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CENTRALNA EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
KOMISJA Rok 2016
EGZAMINACYJNA ZASADY OCENIANIA

Arkusz zawiera informacje prawnie chronione
do momentu rogpoczecia egzaminu

Uktad graficzny © CKE 2016

Nazwa kwalifikacji: Wykonywanie i naprawa pomocy wzrokowych
Oznaczenie arkusza: M.30-01-16.08

Oznaczenie kwalifikacji: M.30

Numer zadania: 01

Wypetnia egzaminator

Numer

r . 1 *
Kod osrodka| | | | | | | | | | | | | Numer PESEL zdajacego stanowiska

Kod egzaminatora| | | | | | |

Dataegzaminu| | I | | | | | |

Dzien Miesige Rok

Godzina rozpoczgcia egzaminu I:I:I : I:I:I

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Pobranogz

Nume:
stanowi

arkusze24.pl

Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

Egzaminator wpisuje T,
Jezeli zdajgcy spelnil
kryterium albo N, jezeli
nie spefnit

Rezultat 1. Wyniki pomiaréw — karta wymiarow

szeroko$¢ tarczy: 50 mm

wysokos¢ tarczy zmierzona z oprawy: 3440,5 mm

odlegtos¢ migdzy soczewkami: 16 mm

odlegtosé¢ migdzy srodkami skrzynek: 66 mm

najwigkszy wymiar tarczy oprawy zmierzony z oprawy: 50:+0,5 mm

zapis rownowazny soczewki sferocylindrycznej prawej dla OP: sph -2,75 ¢yl +1,50 axe 100°

zapis réwnowazny soczewki sferocylindrycznej lewej OL: sph +1,25 cyl +1,25 axe 85°

rodzaj korygowanej wady wzroku oka prawego: astygmatyzm krotkowzroczny, ztozony, zgodny z regula
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rodzaj korygowanej wady wzroku oka lewego: astygmatyzm nadwzroczny, ztozony, zgodny z regula

Rezultat 2. Wyniki obliczen — karta obliczen

decentracja pozioma oka prawego: X, = 2 mm w strong skroni

decentracja pozioma oka lewego: x) = 0 mm

decentracja pionowa dla oka prawego: y, = 0 mm

decentracja pionowa dla oka lewego: y; = 1 mm do gory

decentracja wypadkowa dla oka prawego: x,, =2 mm

decentracja wypadkowa dla oka lewego: x,,= 1 mm

minimalna $rednica soczewki prawej: 56 mm

minimalna $rednica soczewki lewej: 54 mm
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dobrana soczewka prawa do realizacji zadania: sph -2,75 cyl +1,50 o $rednicy 60 mm

10

dobrana soczewka lewa do realizacji zadania: sph +1,25 cyl +1,25 o $rednicy 60 mm
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Pobranogz

Nume:
stanowi

arki

us

p
red

Rezultat 3. Okulary korekcyjne

moce obu soczewek zgodne z receptg

osie cylindrow zgodne z receptg OP: £6°; OL: £6°

polozenie srodkéw optycznych soczewki prawej zgodne z decentracja pozioma x, = 2+1 mm w strong skroni i pionowg y = 0+1 mm

potozenie Srodkéw optycznych soczewki lewej zgodne z decentracjg pozioma x, = 00,5 mm i pionowa y = 10,5 mm do géry

soczewki dopasowane do oprawy pod wzgledem wielkosci i ksztattu

stan obu soczewek: brak zarysowan, wyktué, szczerb

stan oprawy: bez odpryskow, bez znicksztatcen

faseta nie zawiera wyszczerbiefi

Wl lw | Q|lav|wn | A |WN|—

zauszniki: réwnolegle i rownej dtugosci, tworza jedna linig po zamknigciu, korice zausznikéw odgigte lekko na zewnatrz

10

okulary sg czyste, bez smug na soczewkach

Przebieg 1. Wykonywanie okularéw korekcyjnych

Zdajacy:

1 |stosowal przyrzady i urzadzenia wg kolejnoéci: dioptromierz, centroskop, automat

2

zatamat krawedzie soczewki przed probnym osadzeniem ich w oprawie

3

podczas recznego szlifowania soczewek okularowych korzystat z okularéw ochronnych

4

stosowat cegi z wkladkami z gumy do ustawienia osi soczewek w okularach (w przypadku braku koniecznosci dokonania korekty osi —
kryterium uzna¢ za spelnione)

(9.

sprawdzit wykonane okulary na zgodnos¢ z recepta

=

wymodelowat okulary

~

uporzadkowat stanowisko

imie i nazwisko data i czytelny podpis
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Recepta okularowa

Sfera

Cylinder

08

Pryzma

Baza

Odlegtos¢ Zrenic

mm
oP -1,25 -1,50 10° 35
Do dali
oL +2,50 -1,25 175° 33
Do bliz oP
o blizy
oL
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